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Nombre de répondants           4 124              305              400              573              188              237              171              954              373              196              149              270                 279                   29 

En un an, pour XX% des personnes interrogées, le quotidien 

de leur proche malade s’est aggravé.
30% 26% 29% 30% 27% 36% 24% 31% 31% 30% 25% 31% 30% 35%

xx% des personnes interrogées déclarent que leur proche vit 

chez eux
32% 28% 27% 33% 29% 29% 27% 38% 29% 33% 25% 30% 38% 41%

xx% des personnes vivant des avec troubles psychiques 

travaillent actuellement.
19% 19% 21% 19% 18% 15% 26% 21% 15% 14% 16% 16% 20% 21%

Seulement xx% des répondants déclarent que leur proche 

bénéficie de la Prestation de Compensation du Handicap. 
7% 8% 8% 5% 10% 8% 5% 4% 9% 8% 9% 6% 9% 6%

Pour XX% des personnes interrogées, la maladie de leur 

proche a eu un impact sur leur propre santé.
64% 65% 65% 64% 68% 65% 64% 59% 62% 67% 63% 66% 69% 64%

Les chiffres clés en région

L’Unafam publie la 2ème édition de son baromètre des proches aidants : 

Entre stagnation et dégradation, un terrible constat. 


